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dE Aol 544

A Q4ele 2008 I AAE Axke] wWE FAAYATFS Astga, Bz
w3 ARuFAE G2 dAEAdS WAE waRZEe] A Wy
Rom, AuAE FEE AAF = wE k) 2ol Aol wl
P E A5

BAEEE =53 62.8%, AX AT 452%, AAT 56%, 3I)AT

72.9%7F 27 FbsHEa WS T A Wgoel e



62 (RN2783) -3 4 21O A2} B2
Al Z oA 37629 1,088 3 Yo = xdiat 32789 2,4017HY
B} 14.8%<1 4839 868747 37 o] =782
<E—29> ME0Ate 2
EERESE)
. SR E= Ch3 Of AF =
- Of| Aol % Of| Aol % Z 7+l %
st A 376,210,883 | 100.0 | 327,824,010 | 100.0 | 48,386,873 14.8
= 2 1 36,154,543 9.6 36,228,917 | 11.1 AT74,374 | A0.2
KX & 1} 4,017,631 1.1 2,340,593 0.7 1,677,038 71.7
M & 1} 282,762,812 | 75.2 | 250,309,310 | 76.4 | 32,453,502 13.0
s A 48,686,068 | 12.9 34,458,459 10.5 14,227,609 41.3
O[HIQ|H [ACHAH D} 4,589,829 1.2 4,486,731 1.4 103,098 2.3
S7HE 148% = SHEE vk A 7S 883%HT =2 IUES
Holal glovt F7tde] 685%7F Aulw, AFRAw, AWuSAAE
=, Ab3] HA=gFA AWPAA A, AukA] des) 5 HA - o F-F ]
7V 7 e &
<E—30> #HH . o/RXNAH| SHHA
EEESE)
B{X . O|2X ZH| = of
st Al 33,766,746
O AlZmEZ(08H XA =atES8) 541,600
O MAEEMIZ(08A X|HM ZnjALE) 5,082,591
O WSHIEYIHMEZ(08A X|LSM FAHR) 5,921,859
O M55 MZEA| XHWMH X 969,600
O BExI(0{F 2) 103,096
O HET MOLSS|E AE 200,000
O XIeIZ0o|XI U 22 AsHES=3|E 22H[0[2AHN 20,948,000
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>

FALY

(Thel : &el)
MIZAKY 9 A7 |E 15|52 H| T
Al 15,495,600

Zlel SHSX] AR

T AR ZHES fF 2(z2d 150,000 AT

AM{ERA HAT| S} 16,900 7t
1= 2

EMD FHUKIZICH Z2(0sSenRH) 15,000 At

SMID BEANMESZAINM08S LD A) 70,000 A7
THARE 29

AR 2D (08SHnEA) 15,000 A7
Dlelsiy P xz

| DIISHM NZHOIR T MO 0sSHmA) 100,000 Al
MEIRIO| OFEA Hits 2|5t X|SIALY

MEIRI BtEZE 4 |2 9,000 d

ME{T] Fo=% 2AX|2 20,000 &t
OIZEARS| haf| K| 2l (REX[ B4 2t

ST Mol2s|z g 200,000 AT

HIEE AF7|EH| 2 50,000 Al

EFAF S| S 125,000 Al
MatEzma FHOLEL 29

FEQUHC SHA 5 duhedy| 25,000 dr

Zueag o EHA 5 Zufoy| 6,900 A7

FHOLECH WA S Al E4 89,000 s
IS SX| 2|

E=3| 2 t(EX].ZHS) 14,200,000 o
HAAA 252 AL

TEARIAL SHEH[ZAL 86,000 AT

AT 2ol ZAl 150,000 AT

HMAL LEDZ=HE 1A 30,000 Mt
HAA A RA| 2He]

| AIMEH| RX|(H7] DALY 10,000 N
olke] =S AH| mA

AFR|EHA| A2 HZE (085 2H 1 T Al) 40,000 Mt

AIMU S Z 5| S| (085 H m 2 M) 10,000 i
H|AMCHH| 224 (21220 AT 2 1)

| SX[oIE HEAAH ot5EH| o 7,800 A
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